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ACTA N° 09 - 2017  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los veintiún días del mes de abril del año dos mil diecisiete, se reúnen en 
Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor Jacinto Paredes Silva 
en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, contando con la 
asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache Sánchez 
Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como Secretaria la 
Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría 
absoluta de los señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría 
absoluta de los señores vocales y siendo las 10H30 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 21 de abril de 2017, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre, 
ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor Presidente. 
5. Analizar y aprobar la reducción de la remuneración unificada y fondos de reserva 

del Presidente, Vocales y Secretaria – Tesorera del GAD Parroquial de acuerdo 
al Registro Oficial N° 563 del miércoles 12 de agosto de 2015.  

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

La señora Mercedes Remache Vocal, mociona aprobar el orden del día 
correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Teresa Castro Vocal, apoya la única moción. 
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Al existir apoyo a la única moción presentada por la señora Mercedes Remache Vocal, 
el señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la unión moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su moción, el señor Piña Fredy apoya la única moción, la señora Castro 
Teresa se ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de 
la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 
5. ANALIZAR Y APROBAR LA REDUCCIÓN DE LA REMUNERACIÓN 

UNIFICADA Y FONDOS DE RESERVA DEL PRESIDENTE, VOCALES Y 
SECRETARIA – TESORERA DEL GAD PARROQUIAL DE ACUERDO AL 
REGISTRO OFICIAL N° 563 DEL MIÉRCOLES 12 DE AGOSTO DE 2015. 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 07 de abril de 2017.  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 07 de 
abril de 2017.  

El señor Fredy Piña Vocal, después de haber analizado, mociona aprobar el acta de la 
sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 07 de abril de 2017. Por estar de 
acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
la señora Mercedes Remache Vocal, apoya  a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Fredy Piña Vocal, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
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RESUELVEN: 

 
APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 07 DE ABRIL 
DE 2017. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas: 

1. Oficio S/N de fecha 20 de abril de 2017, suscrito por la señora Zoila Elvira Castillo 
Presidenta del Grupo de Mujeres Las Emprendedoras, en el cual detalla lo 
siguiente: “Pongo en su conocimiento que el Grupo de mujeres “Las 
emprendedoras”, se encuentra ubicado en la Comunidad Unión Alamoreña, 

Sector Los Arenales, el grupo se contempla de 22 integrantes, mismas que hemos 
sido beneficiadas de las capacitaciones que realiza en el GADPO. 
 
Cabe indicar que una de las actividades emprendidas y que venimos realizando es 
panadería y pastelería, por tal razón hemos solicitado al GADPO que se nos apoye 
con un horno de pan, mismo que fue aceptado, pero no nos pueden entregar 
directamente a la organización de mujeres debido a que no somos una 
organización de mujeres jurídicas. 
 
Por tal razón acudimos a usted con el fin de solicitar el apoyo para que el GADPO 
pueda entregar a la Junta Parroquial el Horno de pan y usted en calidad de 
presidente de la Junta Parroquial, nos entregue el bien anteriormente mencionado 
en calidad de comodato” 

Una vez analizado el oficio, el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, mociona aceptar la 

petición del Grupo de Mujeres Las Emprendedoras de la Comunidad Unión Alamoreña 

y autorizar al señor Presidente del GAD Parroquial Tres de Noviembre, realice el 

tramite correspondiente en el GADPO para que nos ayuden con la ENTREGA DE UN 

HORNO DE PAN al GAD Parroquial Tres  de Noviembre y posteriormente realizar la 

entrega del bien en calidad de comodato  al Grupo de Mujeres Las Emprendedoras. 

El señor Jacinto Paredes Silva Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Fredy Piña Vocal, apoya a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Telmo Gáleas 
Vicepresidente, el señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes apoya 
la única moción, el señor Fredy Piña se ratifica en su apoyo a la única moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 
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ACEPTAR LA PETICIÓN DEL GRUPO DE MUJERES LAS EMPRENDEDORAS DE 

LA COMUNIDAD UNIÓN ALAMOREÑA Y AUTORIZAR AL SEÑOR PRESIDENTE 

DEL GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, REALICE EL TRAMITE 

CORRESPONDIENTE EN EL GADPO PARA QUE NOS AYUDEN CON LA 

ENTREGA DE UN HORNO DE PAN AL GAD PARROQUIAL TRES  DE 

NOVIEMBRE Y POSTERIORMENTE REALIZAR LA ENTREGA DEL BIEN EN 

CALIDAD DE COMODATO  AL GRUPO DE MUJERES LAS EMPRENDEDORAS. 

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
El martes 11de abril del  2017.-.- Visito a las oficinas del GAD Parroquial Tres de 

Noviembre donde atendió al público que visita las instalaciones con sus diferentes 

gestiones para la mejora continúa de la comunidad.  

El miercoles12 de abril del  2017.-.- Visito a las oficinas del GAD Parroquial Tres de 

Noviembre donde atendió al público que visita las instalaciones con sus diferentes 

gestiones para la mejora continúa de la comunidad.  

El jueves 13 de abril del  2017.-.- Visito a las oficinas del GAD Parroquial Tres de 

Noviembre donde se atendió al público que visita las instalaciones con sus diferentes 

gestiones para la mejora continúa de la comunidad.  

El viernes 14 de abril del  2017.-.- Visito las oficinas del GAD Parroquial Tres de 

Noviembre donde atendió al público que visita las instalaciones con sus diferentes 

gestiones para la mejora continúa de la comunidad.  

EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 

 
Informa lo siguiente: 
 
El martes 11 de abril de 2017.- salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas a traer el 
técnico eléctrico para el arreglo de la bomba del sistema  de agua de la Cabecera 
parroquial Tres de Noviembre, luego conjuntamente con el señor Presidente, 
Vicepresidente y Secretaria participó del sepelio del finadito Jaime Chongo de la 
comunidad 12 de Febrero.   
 
El jueves 13 de abril de 2017.- se traslado al Sacha a traer las sillas y al Ing. Pedro 
Guallpa del GAD Municipal La Joya de lo Sachas, para realizar el evento de la 
inauguración del Proyecto de Pozos y UBS de la Comunidad Unión Ambateña del PP 
2016 - GADMJS e inauguración del Proyecto de moto guadañas del PP 2015 – 
GADPO y de igual manera participo de dicho evento.  
 
El viernes 14  de abril de 2017.- atención  a la ciudadanía en el GAD Tres de 
Noviembre. 
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El lunes 17 de abril de 2017.- participó de la reunión con los funcionarios del GAD Tres 
de Noviembre donde se coordino las actividades de trabajo de la semana.  
 
El martes 18 de abril de 2017.- con la Reina de la Parroquia y el señor Telmo Gáleas 
Vicepresidente y mas moradores se realizo el  recorrido en las comunidades de 
nuestra parroquia, recogiendo productos no perecibles y productos de la zona para 
realizar una ayuda solidaria a las familias de Mocoa – Colombia. 
 
El miércoles 19 de abril de 2017.- salió a la Ciudad del Coca al SRI – Orellana a hacer 
revisar y entregar los documentos para la devolución del IVA del mes de Agosto de 
2016. 

El jueves 20 de abril de 2017.- reunión de trabajo con el fin de dar continuidad a los 
respectivos procesos del Programa Nacional de Restauración – MAE, en las oficinas 
de la dirección Provincial del Ambiente de Orellana, en donde se coordino las visitas 
de campo en cada Parroquia del Proyecto en mención, nuestra Parroquia será la 
ultima en realizar la inspección de campo, dicha inspección se demorara de 2 a 3 
semanas, y ya se nos comunicara la fecha. 
 
LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  
 
Informa lo siguiente: 
 
El sábado 08 de abril de 2017.- participo del evento de clausura y entrega de premios 
del Campeonato recreativo de la comunidad 25 de Diciembre. 
 
El domingo 09 de abril de 2017.- participo  del evento de inauguración del 
Campeonato de Futbol de la Liga Parroquial Tres de Noviembre, con las siguientes 
categorías: Señor, Femenino, sub 12 y máster 40.   

 
EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
El lunes 10 de abril de 2017: salió al MIES ha realizar trámites tema: bono de 

desarrollo humano  para el señor Daniel Vargas (por discapacidad). 

El martes 11 de abril de 2017: salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas a hablar 

con el ingeniero Fredy Palate sobre un Proyecto de mejoramiento para el sistema de 

agua de la Cabecera Parroquial Tres de Noviembre. 

El miércoles 12 de abril de 2017: Salió al GADPO a ingresar un oficio sobre un bacheo 

de vía en la comunidad 10 de Noviembre. 

El jueves 13 de abril 2017: conjuntamente con el señor Jacinto Paredes Presidente, 

Lcda. Lourdes Paredes Secretaria, y el señor Fredy Piña Vocal, participamos de la 

inauguración del Proyecto de pozos de agua y UBS del Presupuesto Participativo 2016  

del GAD Municipal La Joya de los Sachas, y posteriormente de la entrega del Proyecto 

de moto guadañas del Presupuesto Participativo 2015 del GAPO,  a las familias de la 

Comunidad Unión Ambateña, con la presencia de la Abogada Marlene Hurtado 
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delegada del señor Alcalde y técnicos del GAD Municipal La Joya de los Sachas,  el 

señor Manuel Garzón Vice-prefecto y técnicos del GADPO. 

El lunes 17 de abril 2017: se coordino y se trajo el tractor del GAD Municipal La Joya 

de los Sachas para realizar un resanteo en la comunidad Bella Sombra, y en la tarde 

se traslado la excavadora de la comunidad El Esfuerzo a la comunidad Jivino Verde 

Chico. 

El martes 18 de abril 2017: con el Señor Fredy Piña Vocal y la señorita Cinthya 

Paredes Reina de la Parroquia, se realizo el  recorrido en las comunidades de nuestra 

parroquia, recogiendo productos no perecibles y productos de la zona para realizar 

una ayuda solidaria a los damnificados de Mocoa – Colombia  

El miércoles 19 de abril 2017: se traslado el tractor de la comunidad Bella Sombra a la 

comunidad 10 de Noviembre para realizar un resanteo. 

El jueves 20 de abril 2017: en la comunidad 10 de Noviembre  realizo la inspección de 

lavaderos de ropa del Prepuesto Participativo 2017 – GADPO, con el Arquitecto Loan 

Aveiga Técnico del GADPO. 

El viernes 21 de abril 2017: conjuntamente con el señor Jacinto Paredes Presidente, 

Lcda. Lourdes Paredes Secretaria, y las señoras Teresa Castro y Mercedes Remache 

Vocal del GADPTN, en la Comunidad 10 de Noviembre, participamos de la 

inauguración de los lavaderos de ropa  del Presupuesto Participativo 2016  del  GAD 

Municipal La Joya de los Sachas con la presencia de moradores de Comunidad, el 

señor Rodrigo Román Alcalde, Abogada Marlene Hurtado Concejal, Ing. Miguel 

Naranjo Concejal  y técnicos del GAD Municipal La Joya de los Sachas. 

EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre, de igual 

manera los lunes planifica y coordina actividades de trabajo con funcionarios y 

servidores del GAD Parroquial para cada semana en las instalaciones del mismo. 

El viernes 07 de abril de 2017.- Sesión ordinaria del consejo del GAD Parroquial Tres 

de Noviembre, posteriormente participo de la clausura del taller de panadería y 

pastelería del Grupo de Mujeres Santa Rosa de la Comunidad Bella Sombra, taller que 

fue dictado por la señora Carmen Mesa Funcionaria del GADPO, en dicho evento 

contaron con la presencia de la Ingeniera Jhoana Granda Consejera Provincial y 

funcionarias del GADPO. 

En la ciudad del Coca en MEGA COMPU retiro una computadora de escritorio e 

impresora para la Escuela Fiscal Mixta Provincia de Sucumbíos de la Comunidad el 

Porvenir. 

En CONAGOPARE – Orellana realizo la firma y sumilla de documentos para la 

legalización de trámites internos y externos. 
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El sábado 08 de abril de 2017.- firma de documentos internos  del GAD Parroquial 

Tres de Noviembre para presentar a la Ing. Blanca Chanaluisa Funcionaria y auditora 

de la Contraloría General del Estado, Delegación Provincial de Orellana. 

Salió al Sacha a SAITEL a solicitar que verifiquen por que no hay internet el GAD Tres 

de Noviembre. 

El domingo 09 de abril de 2017.- participo  del evento de inauguración del 

Campeonato de Futbol de la Liga Parroquial Tres de Noviembre, con las siguientes 

categorías: Señor, Femenino, sub 12 y máster 40. 

 El lunes 10 de abril de 2017.- con la secretaria auxiliar del GAD Tres de Noviembre, 

realizo la entrega de una computadora de escritorio e impresora a la Escuela Fiscal 

Mixta Provincia de Sucumbíos de la Comunidad el Porvenir. 

Visita del señor Leonardo Paraquilla Presidente del GAD Parroquial San José de 

Payamino  y su técnico Miguel Viteri, con la finalidad de legalizar un convenio de 

Cooperación Interinstitucional para el fortalecimiento vial y desarrollo productivo de las 

dos Parroquias  José de Payamino  del Cantón Loreto y Tres de Noviembre del 

Cantón La Joya de los Sachas. 

Reunión de trabajo en el despacho de Alcaldía para coordinar y ayudar a los 

hermanos Colombianos de  Mocoa ya que están viviendo momentos difíciles por el 

desastre natural ocurrido en días anteriores. 

En CONAGOPARE – Orellana coordino el viaje a la ciudad de Quito para la reunión 

con el Banco de Desarrollo del Ecuador BP.  

El miércoles 12 de abril de 2017.- en la ciudad de Quito, asistió a la Junta General de 

Accionistas del Banco de Desarrollo del Ecuador BP (BDE) 2017, en el Centro de 

Convenciones Quorum. 

El domingo 16 de abril de 2017.- firma de documentos internos  del GAD Parroquial 

Tres de Noviembre para presentar a la Ing. Blanca Chanaluisa Funcionaria y auditora 

de la Contraloría General del Estado, Delegación Provincial de Orellana. 

El lunes 17 de abril de 2017.- gestiones en el GAD Municipal La Joya de los Sachas , 

en el registro de propiedad tema compañía de transportes de carga pesada Rio Jivino 

Rojo. 

Recorrido e inspección de trabajo en las diferentes comunidades de la Parroquia Tres 

de Noviembre (Bella Sombra, Unión Ambateña, Jivino Verde Chico) 

El martes 18 de abril de 2017.- firma de documentos internos  del GAD Parroquial Tres 

de Noviembre para presentar a la Ing. Blanca Chanaluisa Funcionaria y auditora de la 

Contraloría General del Estado, Delegación Provincial de Orellana. 

En el GADPO realizo el tramite en los Departamentos; financiero, Obras Publicas, 
Jurídico y Vice prefectura, con el fin de legalizar el acta de finiquito del convenio 
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firmado entre el GADPO y GAD Tres de Noviembre año 2016, para el Mantenimiento 
Vial y Desarrollo Productivo con la maquinaria del GAD tres de Noviembre.      

Inspección del trabajo de la excavadora del GADPTN, relleno del acceso al puente de 
la vía El Porvenir – Jivino Verde Chico. 

El miércoles 19 de abril de 2017.- en el GAD Municipal La Joya de los Sachas realizo 
gestiones acompañado por una comisión el Sr. Carlos Simbaña, solicitando el tractor 
buldócer para realizar mejoras en la vía Sector Flor de Romero  - Mercedes del Jivino.  

En el GADPO realizo la gestión sobre el Proyecto de Vialidad y Desarrollo Productivo 
del GAD Tres de Noviembre a través de convenio con el GADPO, entre otros, con una 
comisión la señora Lucia centeno y Elvira Gaibor de la Comunidad 2 de septiembre  
tema solicitud de alcantarilla para un pase de agua en la vía 2 de Septiembre – El 
Descanso, con el señor Ramiro Sanabria buscan presupuesto para la construcción de 
pantallas o muros de contenciones el puente sobre el rio  Jivino Verde de la 
comunidad Mercedes del Jivino. 

El jueves 20 de abril de 2017.- en CNE – Orellana participo de la entrega de 
credenciales a los Asambleístas electos de la Provincia de Orellana del Lcdo. Alberto 
Zambrano y el Ing. Eddy Peñafiel.   

 En el GADPO realizo trámites en los Departamentos; Financiero, Obras Publicas y 
Prefectura, tema Proyecto de Vial y Desarrollo Productivo solicitando la firma de 
convenio  cooperación interinstitucional entre el GADPO y GAD Tres de Noviembre, 
para el financiamiento y pago de operadores, ayudantes, combustibles y repuestos, 
posteriormente retorno a la Parroquia Tres de Noviembre a participar de la entrega de 
certificados a los estudiantes que fueron capacitados en el Infocentro Tres de 
Noviembre de aporte CNT, en donde contamos con la presencia de la Directora 
Provincial de CNT y Jefe de Policía del UPC Tres de Noviembre. 

Luego se traslado nuevamente a la Ciudad del Coca a retirar unos proyectos eléctricos 
en CNEL – Orellana, para luego entregar al Ing. Eduardo Basantes para que se realice 
pequeñas correcciones, actualizar y que sean aprobados por CNEL - Orellana. 

QUINTO: ANALIZAR Y APROBAR LA REDUCCIÓN DE LA REMUNERACIÓN 

UNIFICADA Y FONDOS DE RESERVA DEL PRESIDENTE, VOCALES Y 
SECRETARIA – TESORERA DEL GAD PARROQUIAL DE ACUERDO AL REGISTRO 
OFICIAL N° 563 DEL MIÉRCOLES 12 DE AGOSTO DE 2015. 
 

El señor presidente indica que considerando que nos encontramos en el cuarto 
trimestre y el presupuesto prorrogado del GAD Parroquial no incrementa, se considero 
tratar este punto. 
 
Por disposición del señor Presidente la Lcda. Nelly Cuenca Secretaria Tesorera del 
GAD Parroquial Tres de Noviembre, procede explicar que de Acuerdo al Registro 
Oficial N° 563 del miércoles 12 de agosto de 2015, se debe realizar reducción de la 
remuneración unificada y fondos de reserva del Presidente, Vocales y Secretaria – 
Tesorera del GAD Parroquial, por tal razón una vez analizado el señor Presidente  
pone a consideración de los señores vocales. 

La señora Teresa Castro Vocal, mociona que considerando que nos encontramos en 
el cuarto trimestre y el presupuesto prorrogado del GAD Parroquial no incrementa, se 
resuelve reducir la remuneración unificada y fondos de reserva del presidente, vocales 
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y secretaria – tesorera del GAD Parroquial de acuerdo a la tabla salarial del Registro 
Oficial N° 563 del miércoles 12 de agosto de 2015, y aplicar desde el 01 de enero de 
2017: 
 
PRESIDENTE  935,00 

 
VOCALES 

40% de la remuneración del señor Presidente (374,00), 
en vista que ninguna persona puede ganar menos del 
sueldo básico, será 375,00 

SECRETARIA - TESORERA 675,00 

 
El señor Jacinto Paredes Silva Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por la señora Teresa Castro Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Fredy Piña apoya la única moción, la 
señora Castro Teresa se ratifica en su moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

CONSIDERANDO QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL CUARTO TRIMESTRE Y EL 
PRESUPUESTO PRORROGADO DEL GAD PARROQUIAL NO INCREMENTA, SE 
RESUELVE REDUCIR LA REMUNERACIÓN UNIFICADA Y FONDOS DE RESERVA 
DEL PRESIDENTE, VOCALES Y SECRETARIA – TESORERA DEL GAD 
PARROQUIAL DE ACUERDO A LA TABLA SALARIAL DEL REGISTRO OFICIAL 
N° 563 DEL MIÉRCOLES 12 DE AGOSTO DE 2015, Y APLICAR DESDE EL 01 DE 
ENERO DE 2017: 
 
PRESIDENTE  935,00 

 
VOCALES 

40% DE LA REMUNERACIÓN DEL SEÑOR PRESIDENTE 
(374,00), EN VISTA QUE NINGUNA PERSONA PUEDE 
GANAR MENOS DEL SUELDO BÁSICO, SERÁ 375,00 

SECRETARIA - TESORERA 675,00 

 
El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 13H00.   

 
 
 
 
 
 

Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  


